

下达罚款指标？ “一把手”先免职再处理！

全市公安机关反腐倡廉建设会议重拳治理不正之风

□记者 李江涛 通讯员 席宇飞

本报讯 凡是下达罚款指标的公安机关，“一把手”一律先免职再处理；凡发生大案、要案、窝案以及有案不查、瞒案不报造成不良影响的，主要领导、分管领导要引咎辞职、责令辞职或免职……

昨日召开的全市公安机关反腐倡廉建设会议，在部署今年工作时，除了上述规定外还提出了一系列硬性措施：强化违法违纪案件

查处力度，纯洁公安队伍。要重点查处贪污受贿、买官卖官、为关系人谋取非法利益、严重侵犯群众利益、充当黑恶势力“保护伞”以及重大责任事故背后等的严重违法违纪案件。

继续推行联合查案、异地查案和监督部门联动等查案模式和重点案件挂牌督办、重大违法违纪案件第一时间报告制度。继续采取以110报警服务平台为主要受理平台，向社会公布举报电话、在政府网站上设立举报电话信箱、与网民在线交流等办法，提高举报

线索初核率、初核线索查处率和违纪人员处理率。

加强对以命案攻坚为龙头的打防犯罪效能和机制建设情况，警务机制改革创新、做实做强派出所及“民警进社区、警民一家亲”爱民实践活动落实情况，对以流动人口为重点的实有人口管理工作进展情况，交通、消防管理机制、管理手段和管理方法改进情况等重点工作的监督检查，严格实施责任追究，确保各项工作措施落到实处。



生活中的赵伟霞

■无偿献血突出人物

赵伟霞：洛阳首位无偿献血者

□见习记者 赵俊善 通讯员 李东文/图

一次偶然的机会，让当时只有22岁的赵伟霞鼓起勇气去献血，也让她成为了洛阳首位无偿献血者。

1991年春的一天，刚参加工作的赵伟霞看到一份外地报纸上宣传无偿献血，感到挺好奇，就想：洛阳要是开始实施无偿献血的话，自己也去献爱心。

这一天终于到了！赵伟霞有一天下班后在家看《洛阳日报》，一条有关我市开始实施无偿献血的消息吸引了她。1991年10月4日，赵伟霞没有告诉身边任何人，中午下班后就一个人跑到市中心血站。见到工

作人员后，她鼓起勇气说：“您好！我要无偿献血！”

目前从事自由职业的赵伟霞说，1994年她生孩子的时候才真正感到血液对于一个人有多重要。由于生产时出现危急情况，她生命垂危，急需输血。可当时周围人的血型又配不上，医务人员紧急向市中心血站求援，火速取回了和她的血型相匹配的血液，这才保住了她的生命。

现在，赵伟霞时常教育孩子要无私地去帮助那些需要帮助的人。她告诉孩子，在她生命最危险的时候，是别人的爱心使他们母子重获新生。



“星星的孩子”走出外面的世界很精彩

昨天，来自洛阳金雨点启智中心的30名孩子在洛阳友谊宾馆爱心人士的爱护和帮助下，来到户外感受大自然和浓浓爱意。这些“孤独症”儿童被称作“星星的孩子”，不愿与别人的目光接触，不愿与人交往，甚至从不说话。“六一”前夕，洛阳友谊宾馆的爱心人士带孩子逛公园、看动物，与孩子们聊天、聚餐……孩子们感受到外面世界的精彩，脸上渐渐露出笑容。

图为孩子们和长颈鹿来个“亲密接触”。
记者 张光辉 摄

不堪袭扰， 珍稀“水凤凰”跑了

栖息在隋唐城遗址植物园内的鸟类生存环境堪忧，洛阳鸟友呼吁制止捕鸟、毒鸟等非法行为

□记者 石蕴璞

昨日中午，当记者拨通洛阳鸟友“红嘴蓝鹇”的电话时，她还在隋唐城遗址植物园野趣水景园内仔细寻找“水凤凰”的身影。“从24日一大早到现在，我们再也没有见过它，如果真的是被这些不自觉的人给吓走的，那真是太令人气愤、惋惜了”。

“红嘴蓝鹇”所说的“水凤凰”，学名水雉，是一种水鸟，体型较大，非常漂亮。其在国内的数量曾一度减少到不足百只，在中原地区更是难得一见。

幸运的是，23日上午，鸟友“黄河金雕”和“齐天小圣”等人来到隋唐城遗址植物园观鸟时，突然在一座小岛的睡莲上看到了一只美丽的水雉。大家一边默默观察，一边打电话通知其他鸟友来观看。

“据我所知，这种鸟还没有在洛阳出现过。”“黄河金雕”说，通过观察，水雉在一片睡莲中踱来踱去，最后在一片荷叶上停下来，有可能准备做窝。当天陆续有一些鸟友赶来，无不水雉惊叹，但随后一些人的行为却令鸟友们倍感恼怒。

“我下午5点多钟到的时候，正看见有两个小伙子在那个岛上。”鸟友“红嘴相思”说，那个小岛是鸟友们眼中的“宝岛”，野鸭、雉鸡、绿头鸭等多种鸟类在上面筑巢产卵，而且那岛距离水雉选中的睡莲只有五六米远。“我一看就急了，对着他们使劲吆喝，让他们不要去破坏鸟巢，不要拿鸟蛋。可他们绕来绕去，还躲起来，后来见我一直盯着他们，他们才下岛回到岸边。”

当天下午6时多，“红嘴蓝鹇”正在水塘边观鸟，从旁边经过的一家三口引起了她的



短暂亮相的水雉。鸟友 gh169 供图

注意——那十几岁的孩子手中握着一把弹弓。没过一会儿，水塘边又出现了一对父子，个子高高的十五六岁的男孩手里握着一把气筒式水枪，他的父亲在旁边说：“快点抽水，抽水打鸟！”“红嘴蓝鹇”心头一紧。

“因为附近这些人的袭扰，那只水雉躲起来了几个小时。在好多人走了之后，我们才看到它慢慢露出头来。”“红嘴蓝鹇”心疼地说，可是，第二天一大早，当鸟友们再次来到植物园时，却再也没有见到这只“水凤凰”的身影。

两天寻找未果，鸟友们十分痛心，对破坏鸟类自然生存环境，干扰鸟类正常生活的行为深恶痛绝。他们呼吁：鸟类是人们的朋友，大家应自觉爱鸟护鸟，发现非法捕鸟、毒鸟事件应及时举报；眼下正是野生鸟类的繁殖期，有关单位和部门要加大对危害鸟类自然生存行为的打击力度。同时，鸟友们强烈要求禁绝隋唐城遗址植物园内的“弹弓族”，避免其对鸟类生存的严重威胁。

2010上海世博会火热进行 美的全套“低碳”物联家电亮相

自5月1日中国上海世博会开幕以来，低碳节能成为亮点，各场馆人气火爆。笔者从国内白色家电巨头美的获悉，美的作为国内最早与国家电网进行上海世博国家电网物联家电展示的合作企业，多款物联家电产品进入国家电网智能家电展区，这是目前国内规格最高的一次物联家电应用展示。

据了解，为宣传在未来智能电网建设背景下的智能家电应用，国家电网展示了多种适应未来国家智能电网的物联家电。美的空调、冰箱、洗衣机、微波炉等数款家电产品已完成了与国家智能电网的无缝测试对接，可实现互联网、移动终端的远程控制与查询。此外，美的空调、冰箱、洗衣机、电磁炉、微波炉、热水器等二十余种家电亮相世博村示范小区，积极推广物联家电的普及应用。

发展“低碳”经济已经成为国家战略规划的重要部分。近年来，美的积极引领家电行业“低碳”浪潮，大力推广高能效空调、冰箱、洗衣机等家电产品，倡导节能环保减排，推动行业全面升级。

在空调领域，美的一直积极推广普及高能效、健康环保的变频空调，在2010年“家电下乡”中美的中标的变频空调产品全部采用无氟环保的新型冷媒。同时，美的空调率先在行业推广“十年包修”的品质承诺，大大促进了变频空调的普及。据中怡康2010冷冻年度上半年变频空调市场监测报告显示，美的变频空调以25.87%市场占有率

稳居榜首，成为引领国内变频空调市场持续上扬最关键的品种。

在冰箱领域，作为国内增长速度最快的冰箱品牌，美的冰箱全部采用无氟环保冷媒，并实现了产品能效的全线升级，新产品全部达到国家新一级能效标准，形成多门、超节能、全能保鲜为主流的“低碳”产品群。美的最具代表性的凡帝罗系列冰箱新品，不但能效达到国家一级水平，噪音、冷冻能力、负载温度回升等多项性能指标都获得全面提升，达到国家最优标准，为“低碳”冰箱未来发展树立了行业典范。

在洗衣机领域，美的也积极推进洗衣机市场的更新换代，推广节水、节电性能更优良的滚筒洗衣机产品。2010年4月，美的洗衣机在全国发起了滚筒降价普及风暴，依托国内最专业的洗衣机研发平台、千亿级的白电规模和国际化的采购平台，严格控制成本，大幅度让利消费者，将滚筒洗衣机价格拉低到1500元以下，在市场引起了强烈反响，带动了整个行业的滚筒普及热潮，促进了洗衣机行业的整体升级换代。

据悉，此次美的全套物联家电亮相世博会，是美的领导家电行业“低碳”运动的一次升级尝试。美的中国营销总部相关负责人表示，美的在家电众多领域掌握了行业领先的核心技术，希望美的以其在中国白电领域的影响力，为家电行业的整体“低碳”升级做出应有的贡献，推动创新科技尽快普及于民，造福于社会。

(美文)